
Udruže je za zaštitu rad ika FAP-a, Priboj, 16.01.2017. 

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 

 Pozivamo javnost Priboja , sve radnike FAP-a , nezaposlene i penzionere , da prisustvuju protestnom okupljanju 

radnika na trgu FAP-a u . časova , kao i ispred zgrade opšti e Pri oj u . časova u utorak . . ove godi e. 

 Radnici FAP-a su prevare i , ji a iz Sporazu a o raskidu rad og od osa koji i  je predoče  pre a ketira ja 
isu ispu je i sledeći čla ovi od kojih i  ukval o zavisi egziste ija: 

1. Nisu dobili stimulativni deo otpremnine koji su morali dobiti do 15. 09. 2016. 

2. Nije i  poveza  rad i staž , koji je po zaključku Vlade od . . tre ao iti urađe  do kraja  i to da 
Vlada poveže po i imalcu, a razliku da uplati FAP. 

3. Nisu i  isplaće e zaostale zarade od aprila do jula . iako je zako ska o aveza FAP-a bila da tu obavezu 

izvrše do . . . 
4. Zaostale zarade od oktobra 2015 do marta 2016. su se morale isplatiti po potpisanom Sporazumu do kraja 

2017.  

I pored svih o eća ja i potpisa ih doku e ata države, e adž e ta i predsed ika opšti e Pri oj sada postoji 
real a opas ost da osta e o ez ičega.  Vi , radnici FAP-a ćete , kako koji , ostati ez pre ije e pare za par ese i. 
Direktorima je ostalo još sa o alo para , pa će o i koje sada a gažuju ostati ez zarada što su se rz uli u ja uaru. U 
utorak 17. januara je dan odluke - ili ćete prihvatiti da udete so ijal i slučajevi a teretu Vaše de e ili roditelja sa 
perspektivom da se od muke raz olite i esta ete kao Vaših  druga koji su od  jula u rli ili ćete se oriti za 
elementarno pravo - pravo a ŽIVOT ! Ne postoji zako ska oguć ost da e ate i zaostale zarade, i poveza  staž, i 
posao , i eseč a pri a ja sa iroa za ezaposle e. Zato svi u utorak na trg FAP-a u  časova , a odatle će o ići ta o 
gde a  se duguje. Vi e ate šta da izgu ite u toj or i osi  okova i straha , a e ate i koga da se ojite. O i se ore 
za svoje gospodstvo , Vi za svoje živote! 

 Mi će o e adž e tu FAP-a , kao i privred o  sudu u Uži u predočiti teške posledi e odugovlače ja isplate 
zaostalih zarada za radnike FAP-a , aročiti o e koje su ezako ski podelje e delu zaposle ih. Podseća o jav ost da 
Vojska Sr ije eće preuzeti FAP sa dugovi a , pa izjavu e adž e ta FAP-a da će zaostale zarade april – juli 2016. 

podeliti do kraja . tu ači o da se o i svi  zako ski  i ezako ski  ači i a ore da osta u što je oguće duže 
a svoji  fu k ija a e izvršavajući sa i i jeda  zadatak do ije  od države. Traži o od adlež ih držav ih orga a da 

smene one koji blokiraju dolazak vojske, dovode radnike FAP-a a sa u ivi u egziste ije i koji su pod krivič i  
prijava a za oz ilj e privred e prekršaje.  

 Od opšti e Pri oj će o tražiti da se pro le  višestrukog odlaga ja ter i a za isplatu reši a sledeći ači :  

1. Da opšti a Pri oj do ese odluku o re ala su udžeta za . u visi i sredstava po potpisa i  Ugovori a za 
radnike FAP-a 

2. Da opšti a Pri oj do ese odluku o kredit o  zaduže ju stavljajući kao hipoteku i ovi u JP “I dustrijskih 
parkova“ i JP „I dustrijske zo e“. 

3. Da opšti a Pri oj privre e o do isplate po svi  ugovori a za rad ike FAP-a poveri radnicima na upravljanje 

po e uta jav a preduzeća u ilju ko trole sprovođe ja elokup og pro esa.  
Druga reše ja od ovog su daleko gora – tuže je rad ika će dovesti opšti u Pri oj u sta je lokade pa eće i ati 

ov a za ol i u i škole, za puteve , stipe dije kao i zarade zaposle ih , a rad i i će dugo čekati a realiza iju. Poziva o 
sve odgovor e či io e , od or ike vlasti i opozi ije da prihvate ovo reše je kao ajracionalnije u ovom trenutku; ako je 

za sprovođe je ovih eophod ih era potre o odustaja je predsed ika opšti e od ostavke poziva o ga da to uradi , 
jer je novac potrebniji radnicima za opstanak od moralnih pravila.  

Očekuje o podršku građa a Pri oja da dođe o do reše ja koje eće oštetiti građa e , rad ike FAP-a , a koje će 
dati ša su i FAP-u da nastavi sa radom. Alternativa e postoji jer užda e poz aje zako e, ako ih država e poštuje 
o da će zako  praz og sto aka i od ra e porodi e će iti jedi o važeći.  
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